

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年7月22日 星期二 甲午年六月廿六(今日8版)

第10647期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

任振鹤在开发区工业项目协调推进座谈会上要求 明确责权 顾全大局 求真务实

本报讯 记者朱哲、通讯员骆尧、实习生黄紫琳报道:昨日下午,市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强到咸宁经济开发区,与10多位企业家面对面亲切座谈,了解项目落地和推进中的困难和问题。

座谈会在轻松愉悦的氛围中进行,广东工业园、嘉寓光伏建筑、三环奔驰方向机、帕沃电气、金士达医疗、银泉维新、诚镒汽车模具、谷都生物、高泰电子、开利门业等10家企业负责人,直截了当地向任振鹤、丁小强等市领导介绍了项目目前的发展情况,以及需要政府部门帮助解决的困难。

针对企业提出的“问题清单”,任振鹤、丁小强召集相关部门现场办公解难,咸宁经济开发区和相关职能部门一一做出了答复,并表示将在规定时限内全力帮助解决。同时,任振鹤、丁小强也希望各企业要保持积极的态度,不拖不推,加速推进项目建设进度,争取早日落地。

任振鹤在讲话时指出,要在项目的协调组织上下真功,做到明确责权。对于督办的重点项目,要建立领导责任体系,每一个项目要有一个责任领导。要继续抓好市直单位挂点服务项目制度,转变部门服务意识。企业也要负起主

体责任来,抢抓当前领导高度重视和部门全力服务的机遇,把项目早日干上去。要树立目标意识,按照“时间表、路线图”抓好项目进度。

任振鹤要求,要在项目的固本培元上下真功,做到顾全大局。一个项目从签约到落地到投产是个系统工程,各部门务必增强服务意识,密切配合、通力合作,发挥各自优势,履行职责到位,真正建立服务开发区项目建设的便捷、快速的绿色通道。

任振鹤强调,要在项目检查督办上下真功,做到求真务实。要从小事抓起,从一个一个项目抓起,从项目落地

的每一个环节抓起。对凡是有部门参加服务的项目,市委、市政府督查室要重点督办、跟踪督办、阶段督办和整体督办,一督到底。同时,要采取行政督办和舆论督办两种形式,让全市人民知晓部门服务态度和项目建设进度。

丁小强指出,思路决定出路,担当影响成效。要从小事抓起,对照项目落地和推进中的困难和问题,开发区和相关部门要把该自己做的事情逐件做好。政府和相关职能部门要把服务作为生命,千方百计抓好落实。

市领导王汉桥、程群林、周勇,咸宁经济开发区工委书记汪凡非等参加会议。

长江咸宁段超设防水位 我市启动防汛四级应急响应

本报讯 记者朱哲、通讯员汪学刚、实习生陈洋月报道:据市防汛抗旱指挥部消息,昨日12时起,我市启动防汛四级应急响应。

由于长江上游及洞庭湖水系部分支流出现超警戒或超保证水位洪水,洞庭湖出江流量不断增加,18日8时,我市江段赤壁站水位29.17m进

入设防水位;19日上午8时,嘉鱼站水位28.60米超设防水位0.10米。截至21日8时,长江咸宁段各站水位已全部超设防水位,水位还在进一步上涨。

根据《咸宁市防汛抗旱应急预案》的规定,当前长江汛情已符合启动防汛四级应急响应条件,市防办决

定于21日12时启动防汛四级应急响应。

为切实做好长江防汛工作,在接省防办和水文部门预报后,市委、市政府作出批示,要求市防办加强长江防汛的检查督办,确保相关措施落实到位。市防办迅速下发了《关于切实做好咸宁江堤防汛工作

的紧急通知》,要求沿江赤壁市、嘉鱼县、咸安区加强长江防守,进行巡堤查险,发现险情要及时处置、立即上报。

目前,沿江各地均已行动起来,积极组织干群投入防汛救灾,确保人员到位、物资到位、监管到位,确保防汛万无一失。

崇阳路口镇 遭龙卷风袭击

本报讯 通讯员甘明强、沈忱、余帅兵报道:18日下午,崇阳县路口镇部分村庄遭受龙卷风袭击,导致该镇部分道路、电力、通讯中断,部分房屋倒塌。据初步统计,此次灾情,造成路口镇经济损失达180余万元。

灾情发生后,该镇迅速组织干群投入救灾,做好群众安抚工作,并及时与电力、交通、通讯等部门沟通联系,全力投入抢修,确保尽快恢复正常供电,道路畅通,通讯连通。

嘉鱼簰洲湾镇

干群上堤排险

本报讯 通讯员殷先林、龙鸣、曾国辉报道:至19日中午12时,嘉鱼县簰洲湾镇第一批防汛劳力500人到达指定堤段,开始对41.5公里簰洲大堤展开地毯式“三查”排险。

连日来,长江持续涨水,该镇党委政府迅速组织干群上堤查违章建筑及杂草清除情况,查500米以内压把井封堵情况,查历史遗留的险工险段处置情况。至20日下午3时,18处违建物全部拆除,41.5公里杂草基本清除;157口压把井已普查,有5口作了重新封堵。



清除倒树保畅通

18日下午,通城县遭遇暴雨袭击,造成公路行道树多处倒伏,影响车辆、行人通行,县公路局第一时间组织路政人员赶赴现场,及时疏通。

通讯员 张水海 摄



在加沙一所医院里,一名巴勒斯坦男子亲吻一名在袭击中丧生的男孩。

以军行动致巴方重大伤亡

死亡人数超过500人

新华社加沙7月21日电 巴勒斯坦卫生部门21日证实,持续14天的以军“护刃行动”已经造成至少500名巴勒斯坦人死亡、3000多人受伤。

20日夜间至21日清晨,以军继续炮轰加沙地带多处目标。当地目击者称,以军轰炸了加沙南部拉法一处住宅,炸死11人,包括一名8个月大的婴儿。在另一次行动中,居住在加沙南部罕尤尼斯的一家16口人倒在以军炮火下。

以军20日炮轰加沙城东部一处人口

稠密的居民区,并与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)展开激战,造成大量人员伤亡。21日,医护人员和当地民众继续在这一地区进行清理,又在瓦砾中发现12具尸体。至此,以军20日的军事行动已造成72人死亡,是本轮巴以冲突以来造成伤亡最大的行动。

安理会于美国东部时间20日晚9时30分就中东局势举行紧急磋商,再次呼吁巴以冲突双方立即停火。

(相关报道详见第六版)

荣恩堂 湖北省著名商标

荣恩堂 中国·湖北咸宁国际温泉文化旅游节指定用酒



市政府常务会议要求
提高服务效能 为民办好实事

本报讯 记者向东宁报道:昨日,市政府召开第15次常务会议。市长丁小强主持会议。

会议决定,对民办学校、医院、社区服务设施等建设项目建设,在城市基础设施配套费方面给予扶持帮助;运用市场的办法,调整公物处理指定拍卖机构。

会议听取了市区120急救体系建设的情况汇报,关于政府服务热线相关工作的情况汇报,关于第二次全国地名普查工作电视电话会议精神的汇报。

会议指出,教育、医疗卫生、文化体育、社区服务等基础设施,是提升市民生活品质、提高城市竞争力的重要内容,必须鼓励、扶持其加快发展。对社会事业项目,无论民办、公办,都应一视同仁。市政府将建立城市基础设施配套公共扶持鼓励基金,通过业主申报、部门审核、集中审批等程序,对公共服务设施的城市基础设施配套费予以扶持;调整公物处理指定拍卖机构范围,变政府指令为市场运作,要坚持政府主导与市场机制相结合,切实维护公开、公平、公正的市场经济秩序,促进拍卖行业健康有序发展。

会议要求,120急救体系建设,要充分体现对人们生命的尊重,确保每个生命得到及时有效的救治。加强市城区120急救体系建设,规划建设医疗急救站,是2014年市政府承诺的“十件实事”之一。《咸宁市城区120急救体系建设规划》完善了院前急救网络,规范了市120紧急医疗救援中心和各级急救站的建设,合理设置了覆盖农村的一级急救站,强化了保障措施。要继续做好这一民生工程,结合我市建设“养老之城、养生之城”的产业规划,建成全省一流的有效的紧急救援机制、快捷的医疗急救体系,综合展示政务服务、医疗服务的水平。

会议强调,政府热线是沟通市民与政府的桥梁与纽带,代表了政府的形象,必须健全值班制度,完善回复程序,实现信息共享;工作人员要提高综合能力,关注中心工作,提高处置水平;要大力推动政务公开,实现阳光政府阳光操作,做到所有群众来电、来函百分之百回复,通过为群众做好每一件小事,来折射政府的为民服务水平、效率和能力。

嘉鱼建14家“放心粮油”连锁店 保障舌尖上的安全

本报讯 通讯员熊铁山、徐璞、舒爱民报道:“虽然家门口有几家粮油商店,但还是觉得在‘放心粮油’连锁店里购买更放心。”

16日上午,嘉鱼县居民王盛在麒麟路“放心粮油”连锁店里买了一袋大米回家。

据悉,嘉鱼目前有各类粮油销售点300多家,保证了市场供应,但也存在销售点小、散等问题。县粮食局因地制宜,按照3万人口规模建设一家“放心粮油”连锁店的布局,计划在县城和各镇建设1家配送中心和14家连锁店,做到城乡全覆盖。

同时,坚持市场运作,依托荆楚粮油股份有限公司建立配送中心,开展连锁经营,实行有效对接,构筑全县统一的“放心粮油”经营体系。

据介绍,“放心粮油”连锁店一头连着省级粮油公司,一头连着市民餐桌,减少了许多中间环节,既保证了粮油的安全和质量,又降低了销售价格。

截至目前,该县已建成两家“放心粮油”店,配送中心和今年要建的6家店的选址已经确定,有望于9月中旬建成并投入使用。

今日导读

气温逐日攀升,难挡市民学车热情

暑期学车热 学生唱主角

(详见第二版)

农妇刘中桃

挑起高材生之家

崇阳县天城镇下津村4组刘中桃,丈夫早逝,又身患癌症,她将4个儿女拉扯大,并培养出一名博士、两名硕士和一名大学生。

(详见第四版)

桶装水的净化之旅

市民的一纸投诉,引发崇阳县桶装水市场大检查。随后,该县食药监局开展专项整治行动,打出保障饮用水平安的“组合拳”。

(详见第五版)